

**Посольство Индии,
Ташкент**

Пресс Релиз

Посольство Индии в Ташкенте внимательно следит за развитием событий, связанных с прискорбной гибелью 18 детей в Узбекистане из-за предполагаемого отравления сиропом от кашля Dok1 Max производимого индийской компанией Marion Biotech, NOIDA, Уттар-Прадеш. Посольство выражает искренние соболезнования членам семей жертв этой трагедии. Посольство поддерживает контакты с Агентством по развитию Фармацевтической Промышленности и обратилось к Агентству с просьбой поделиться отчетами исследований с индийской стороны, чтобы в Индии также могли быть предприняты необходимые действия.

По указанию Министерства Здравоохранения и Поддержки Семьи Государства Индии, Центральная организация контроля стандартов лекарственных средств (CDSCO) Индии также поддерживает регулярные контакты с Национальным регулятором наркотиков Узбекистана с 27 декабря 2022 года.

Немедленно после получения информации была проведена совместная инспекция оборудования NOIDA производителя, Marion Biotech, группой Контроля Лекарственных Средств штата Уттар-Прадеш и CDSCO, и дальнейшие действия по мере необходимости будут инициированы на основе отчета об инспекции.

Marion Biotech является лицензированным производителем и имеет лицензию на производство сиропа и таблеток Dok1 Max для экспортных целей, выданную Управлением по Контролю за оборотом Лекарственных Средств штата Уттар-Прадеш.

Образцы сиропа от кашля были взяты из производственных помещений и отправлены для тестирования в Региональную Лабораторию по Испытанию Препаратов (RDTL) в Чандигархе, Индия.

Индия ценит партнерство с Узбекистаном и сотрудничество в области здравоохранения и фармацевтических препаратов. Мы продолжим поддерживать тесный контакт с Узбекскими властями в этом вопросе.

Ташкент
29 декабря 2022г.